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Ljubezen je za Norca 

 

Ti verjameš v Ljubezen. Amen.  

Ljubezen, popolno in večno, 

Takšno kot v pravljicah. 

Veš, da boš cel šele, ko najdeš tisto pravo 

Tvoje Sonce, Luno, Zvezde. 

Tvojo drago –  

Pravo Ljubezen.  

 

Iskal si jo leta 

In tvoja pot se je zdela zakleta. 

Tisočkrat si segel v dlan tisti, ki bi morala biti Tista, 

A vedno  

Se je tista izkazala kot zgolj ena od mnogih. 

 

Opuščal si sanje, iskal si dekleta 

Plane, načrte in hrepenenja si preusmeril k svojemu vrhovnemu cilju 

In tvoj križarski pohod za ljubezen te je kot cucka gnal po svetu. 

 

V svojem obupu moliš in prosiš in vpiješ in molčiš 

In očitno so tvojo tožbo slišali nekje tam zgoraj,  

Saj sama boginja ljubezni, 



 ponudi ti svoja očala in reče: 

»Ti, ki kričiš za ljubeznijo. Vzemi moja očala in videl boš kje se nahaja.« 

 

Vesel razodetja se odpraviš tja, kjer vsi najdejo ljubezen. 

 

Valentinovo jutro, prve rože v parku, 

Stopaš po poti z iskro v srcu in z očali v žepu  

Ogledaš si pare, ki so se zbrali  

Da svojo ljubezen bi tu praznovali.  

 

Zagledaš par; najstnika, mladost v očeh, 

kot metulja svobodna, srečna in brez strahov. 

Drugi par, srednjih let, na klopi poseda 

Na vrhu življenja z detetom in iskrami v očeh. 

A najbolj ganljiv prizor je pod starim hrastom, 

Starejši par postal je na svoji poti in sloni k mogočnemu deblu 

Njuna ljubezen kot staro vino, 

Globoko in neoporečno.  

 

Ob vsej tej ljubezni megli se pogled 

»Nadeni očala«, zaslišiš šepet.  

Po tvojem telesu se splazi trepet in čutiš, kako se zgolj za vogalom tvojih oči klati 
grozna resnica. 

Umazana in Trpka in Kisla. 

 

Očala iz suknje tresoče zajameš. 

Slepec.  

 Razpreš, nadeneš in globoko vdihneš.  

»Resnica« šepne glas v zadnjem delu tvoje glave. 

Odpreš oči in glasno zakličeš: 

»Ljubezen kje je ljubezen«?! 



 

Stari par, ki še sekundo poprej med vejevjem je počival 

Z nogo v grobu se drug drugega oklepa. 

Ostra, suha, zagrenjena; Ljubezen brez razcveta 

Dogovor prejšnjega stoletja, ki drži ju skupaj povita, kot snop uvelih rož. 

Zaradi minut, ki so jima ostale na tem svetu in zavoljo vse zgodovine, ki ji pravita 
življenje še ostajata ujeta v svojem zakonu. 

Strah – Strah umreti sam.  

On in njegove neuresničene želje 

Ona, ki so ji dejali, da je na svetu da lahko on sanja.  

Molče stopata proti pokopališču 

Ujeta v lastni neizpolnjenosti. 

Zveza in njeni potomci edini uspeh, ki ga zavoljo uspeha kljub trpkosti ne moreta 
prekiniti.  

Dogovorjena poroka in strah pred smrtjo.  
Edino lepilo, ki ju veže.  

»Resnica«  

 

Uzreš mladi par, ki se poljublja goreče 

Roke ki grabijo drhteče in se kot večna suša topijo druga v drugi. 

Luxuria – Sla 

Odnos zgolj kot posebna telovadba  

Biologija, hormoni, nagon 

Greh. Greh! Greh?  

Samo strast, brez zaljubljenosti kaj šele ljubezni. 

»Resnica« 

 

  

  Iz silhuete črne vstane tretji par. 

Še vedno v soncu, še vedno v objemu, še vedno z otrokom 

Za trenutek srce se tvoje umiri 

Ko parov pogled se sam vase iskri. 



Pogled, ki ne išče ljubezni čudesa  

Ozira se zgolj za starši telesa.  

Kot po Freudu iščeta to kar jima je v mladosti bilo odvzeto  

Oba prepričana, da bosta svobodo, toplino in srečo našla v drugi osebi. 

On vidi mamo in ona očeta, 

Ki nista nikoli dajala ljubezni.   

Odnos, ki se bo zrušil v trenutku, ko se iskreči pogled obrne  

In oba ugotovita, da praznine v sebi ne more zapolniti nihče razen sam. 

Obsojena, da zavedno tavata in iščeta tisto zdravilo na dveh nogah, ki bo zacelilo 
njuno zlomljeno dušo.  

»Resnica« 

 

Obstaneš, poln praznine. 

Kjer bila je vera so zdaj razvaline. 

»Zdaj veš resnico«, šepne ti glas, 

Na koži, na prsih in globoko v trebuhu. 

Vsepovsod je  

»Resnica« 

 

Ljubezen je sveta a ne v dvojini 

Ozreš se k nebu, se čudiš tišini.   

Tam gori visoko zagledaš drugačno  

Ljubezen, ki se skriva med zvezdami? 

Ljubezen v zraku, v vodi, v pticah,  

Ljubezen v vetru in hrani in soncu 

življenje, domovina in sočlovek, ki vsi zbujajo Ljubezen v srcu.   

Ljubezen, ki prevzema zrak in kot premog poganja našo skupnost.  

 

Pogled usmeriš vase in uzreš  

Ljubezen do sebe in prijateljev in hobijev, ki si jih zatrl v imenu iskalne akcije. 

Akcije, ki te ni pripeljala nikamor!!! 



Ljubezen do poslanstva in samouresničitve. 

Globoko, globoko, globoko v tebi.   

 

»Ljubezen iščemo kot način, da ubežijo svojim lastnim željam, izkušnjam in 
pobegnemo življenju«    

 

Po prstih se urno iz parka odpraviš  

Očala na poti tiho nastaviš 

In v temu sončnem februarskem dnevu  

Veš, da ne boš iskal ljubezni  

ŽELIM SI LJUBEZNI? 

Ja, a ne prave, ne pravljične in ne večne. 

Takšna ljubezen je samo za norca, ki ne vesta, 

Da moraš svoje srce sam napolniti z ljubeznijo  

Preden jo deliš s sočlovekom.  

 

 


